
Protokół Nr XXXVI/2022 

z obrad XXXVI sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 9 listopada 2022 r. 

 

 Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski rozpoczął o godz.1305 obrady trzydziestej 

szóstej sesji VIII Kadencji Rady Miejskiej w Lubrańcu, zwołanej na wniosek Burmistrza 

Lubrańca w trybie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym, w związku z § 8 ust. 2 i ust. 3 

Statutu Gminy Lubraniec opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko – 

Pomorskiego z 2020 r. poz. 6227.  

Powitał wszystkich przybyłych, tj. radnych rady miejskiej; Burmistrza Lubrańca p. Stanisława 

Budzyńskiego z pracownikami; Zastępcę Burmistrza Lubrańca p. Marka Górecznego, skarbnika 

gminy p. Ewę Janicką, sołtysów, przewodniczącego zarządu osiedla oraz wszystkich śledzących 

transmisję obrad dzisiejszej sesji.  

Następnie poinformował wszystkich uczestników obrad sesji, że zgodnie z art. 20 ustęp 1b 

ustawy o samorządzie gminnym, obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obrady i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnione w BIP i na stronie internetowej 

gminy oraz w sposób zwyczajowo przyjęty. 

Na podstawie art. 14 ustęp 2, 3 i 4 ustawy o samorządzie gminnym głosowanie jawne na sesjach 

rady odbywa się za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego 

wykazu głosowań radnych, a imienne wykazy głosowań podaje się do publicznej wiadomości                

w BIP. Przewodniczący rady poprosił też o uwzględnienie w trakcie obrad – szczególnie podczas 

ewentualnych wypowiedzi – konieczności bezwzględnego przestrzegania przepisów prawa                      

w zakresie ochrony danych osobowych, tj. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i rady                    

z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 

danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych. 

Przewodniczący rady miejskiej poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności poprzez 

naciśnięcie odpowiedniego przycisku na terminalu. Następnie stwierdził, że w obradach sesji 

rady miejskiej w chwili rozpoczęcia udział bierze 13 radnych to jest 86,67 % składu rady, wobec 

powyższego decyzje, które zapadną są prawomocne, sesja jest prawomocna do podejmowania 

uchwał. Nieobecni są radni: p. D. Rzekanowski i p. J. Urbański – nieobecność usprawiedliwiona, 

lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że 3 listopada br. wpłynął do niego jako 

przewodniczącego rady miejskiej wniosek od Burmistrza Lubrańca w sprawie zwołania, w trybie 

art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, obrad sesji rady miejskiej 

na dzień przypadający w ciągu 7 dni od złożenia niniejszego wniosku tj. na 9 listopada 2022 r.                        

( środę )  na godz. 13:00.  Treść otrzymanego wniosku radni otrzymali wraz z zawiadomieniem   

o terminie obrad sesji, został on też podany do publicznej wiadomości na stronie bip urzędu                        

( treść wniosku stanowi załącznik do protokołu ). 

Przewodniczący rady poinformował radnych, że w porządku obrad sesji, zarówno we wniosku jak 

i zawiadomieniu o zwołaniu obrad sesji, omyłkowo nie wpisano punktu dotyczącego rozpatrzenia 

sprawozdania z działalności MGOPS w Lubrańcu za 2021 r., mimo prośby wynikającej z zapisów 

uzasadnienia wniosku by ten temat wprowadzić pod obrady sesji. Ponadto wraz z zaproszeniem 

radni otrzymali w wersji papierowej treść niniejszego sprawozdania. W związku z powyższym 

uwzględniając prośbę wnioskodawcy wynikającą z uzasadnienia wniosku, do wysłanego porządku 

obrad zgodnie z art. 20 ust. 4 ustawy o samorządzie gminnym przewodniczący rady zaproponował 

wprowadzić dodatkowy punkt 9a - Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Miejsko-

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubrańcu za 2021 rok. Wniosek poddał pod 

głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za wniosek przyjęli, tym samym 

wyrazili zgodę na wprowadzenie pod obrady sesji dodatkowego punktu 9a - Rozpatrzenie 

sprawozdania z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubrańcu za 

2021 rok. Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski zaproponował do realizacji następujący 

porządek obrad:  

    



1. Otwarcie sesji.  

2. Stwierdzenie quorum.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie protokołu z obrad XXXV sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 28 września 2022 r.  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Lubraniec na 2022 rok. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady 

Miejskiej w Lubrańcu, powołania tej rady i nadania jej statutu.  

7. Rozpatrzenie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Lubraniec za rok szkolny 

2021/2022.  

8. Rozpatrzenie informacji o podmiotach, w których będzie wykonywana kara ograniczenia 

wolności oraz praca społecznie użyteczna i opinii prezesa sądu rejonowego dotyczącej potrzeb 

sądu w zakresie wykonywania prac przez skazanych.  

9. Rozpatrzenie informacji Burmistrza Lubrańca oraz Przewodniczącego Rady Miejskiej                         

w Lubrańcu dotyczącej analizy złożonych oświadczeń majątkowych zgodnie z art. 24h ust. 12 

ustawy o samorządzie gminnym.  

9a. Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                      

w Lubrańcu za 2021 rok. 

10. Interpelacje, wnioski i zapytania.  

11. Zamknięcie obrad sesji.    

Przewodniczący rady przypomniał, że zgodnie z prawem do zmiany porządku obrad sesji 

zwołanej na wniosek burmistrza wymagana jest zgoda wnioskodawcy. Następnie wystąpił                     

z zapytaniem czy do przedstawionego porządku obrad radni, klub radnych czy burmistrz 

zgłaszają zmiany ?.  

Ponieważ nikt nie zabrał głosu do wcześniej proponowanej tematyki obrad, przewodniczący 

zaproponowany porządek poddał pod głosowanie. 

Po przeprowadzeniu głosowania przewodniczący rady stwierdził, że radni w głosowaniu 

jawnym jednogłośnie – 13 głosami za – przyjęli do realizacji zaproponowany porządek 

obrad. Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Do pkt 4 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poinformował, że protokół z obrad XXXV sesji 

rady miejskiej był wyłożony w biurze rady miejskiej i każdy radny z jego treścią  

mógł się zapoznać. Do treści protokołu radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał  

pod głosowanie przyjęcie treści protokołu z obrad XXXV sesji rady miejskiej  

z dnia 28 września 2022 r. 

Radni w głosowaniu jawnym - 13 głosami za  przyjęli treść protokołu z obrad XXXV  sesji 

rady miejskiej, które odbyły się dnia 28 września 2022 r. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. Po zatwierdzeniu protokół został podpisany przez 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 

Do pkt 5 

Skarbnik gminy E. Janicka zabierając głos powiedziała, że w wyniku wprowadzanych zmian plan 

dochodów budżetowych zwiększa się o 2.290.526,72 zł.  

1. Na podstawie pisma Ministra Finansów zwiększono plan dochodów w dziale Dochody od osób 

prawnych, od osób fizycznych i innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz 

wydatki związane z ich poborem o kwotę 2.888.418,57 zł. dodatkowe dochody na rok 2022                    

z tytułu udziału we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych.  

2. Na podstawie decyzji wojewody zwiększono plan dotacji celowej w dziale Administracja 

publiczna o kwotę 1.178,00 zł. z przeznaczeniem na dofinansowanie realizacji zadań 

bieżących z zakresu administracji rządowej.  

3. Na podstawie decyzji wojewody zwiększono plan dotacji celowej w dziale Administracja 

publiczna o kwotę 17.344,00 zł. z przeznaczeniem na dofinansowanie realizacji zadań 

bieżących z zakresu administracji rządowej.  



4. Na podstawie decyzji wojewody zwiększono plan dotacji celowej w dziale Rodzina o kwotę 

110,00 zł. z przeznaczeniem na realizację zadań związanych z przyznawaniem Kart Dużej 

Rodziny.  

5. Na podstawie decyzji wojewody zwiększono plan dotacji celowej w dziale Pomoc społeczna              

o kwotę 2.355,00 zł. z przeznaczeniem na opłacenie składek na ubezpieczenie zdrowotne,                         

oraz o kwotę 50.900,00 zł. z przeznaczeniem na realizację wieloletniego rządowego Programu 

„Posiłek w szkole i w domu” w roku 2022.  

6. Na podstawie pisma wojewody zwiększono dochody w dziale Pozostałe zadania w zakresie 

polityki społecznej o kwotę 239.700,00 zł. w związku z wypłatą świadczeń pieniężnych, 

pomoc przyznana w związku z wejściem w życie ustawy z dnia 15 września 2022 roku                         

o szczególnych rozwiązaniach w zakresie niektórych źródeł ciepła w związku z sytuacją na 

rynku paliw IV kwartał.  

7. Na podstawie pisma wojewody zwiększono dochody w dziale Pozostałe zadania w zakresie 

polityki społecznej o kwotę 548.101,15 zł. pomoc przyznana w związku z wejściem w życie 

ustawy z dnia 5 sierpnia 2022 roku o dodatku węglowym II transza.  

8. Na podstawie porozumienia w ramach przedsięwzięcia Ministra Edukacji i Nauki pod nazwą 

„Poznaj Polskę” zwiększono plan dochodów w dziale Oświata i wychowanie o kwotę 

20.780,00 zł. z przeznaczeniem na przygotowanie i przeprowadzenie wycieczek szkolnych                  

w roku 2022 zgłoszonych przez dyrektorów szkół dla których organem prowadzącym jest 

gmina. Wycieczek szkolnych związanych z priorytetowymi obszarami edukacyjnymi 

wskazanymi przez ministra.  

9. Zwiększono dochody własne w dziale: Administracja publiczna o kwotę 7.550 zł.; w dziale 

Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających 

osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem o kwotę 1.590 zł. oraz w dziale    

Różne rozliczenia o kwotę 62.500,00 zł. 

10. W dziale Gospodarka mieszkaniowa zmniejszono plan dochodów majątkowych o kwotę - 

2.550.000,00 zł. z uwagi na brak zainteresowanych podmiotów zakupem działek.  

11. Na podstawie ustawy z dnia 27 października 2022 roku o zakupie preferencyjnym paliwa 

stałego dla gospodarstw domowych przyjęto dochody w dziale Pozostałe zadania w zakresie 

polityki społecznej w kwocie 1.000.000,00 zł. na podstawie wstępnego zapotrzebowania na 

zakup i dystrybucję węgla.  

Plan wydatków po wprowadzonych zmianach zwiększa się o kwotę 2.290.526,72 zł.  

Wydatki bieżące zwiększono o kwotę 4.840.526,72 zł. z przeznaczeniem na zadania wskazane                  

w decyzjach i pismach wojewody, natomiast środki z dochodów własnych wymienionych                          

w dziale Gospodarka mieszkaniowa przeznaczono na zwiększenie planu wydatków bieżących. 

Wydatki majątkowe zmniejszono o kwotę 2.550.000 zł. z uwagi na nie przystąpienie do przetargu 

oferentów, przetarg zaplanowany był na 29 września 2022 roku.  

Dokonano przeniesienia limitów wydatków majątkowych pomiędzy zadaniami inwestycyjnymi.  

Dokonano zmian w załączniku dotyczącym realizacji zadań z zakresu administracji rządowej                   

i innych zadań zleconych odrębnymi ustawami w 2022 r.  

Po wprowadzonych zmianach dochody budżetu roku 2022 są w wysokości 58.363.107,58 zł.,                   

z tego: dochody bieżące wynoszą 52.647.615,97 zł., dochody majątkowe 5.715.491,61 zł.  

Wydatki budżetu są w wysokości 64.724.809,32 zł., z tego: wydatki bieżące 49.702.982,72 zł., 

wydatki majątkowe w wysokości 15.021.826,60 zł. 

Radna L. Nowak zadała pytanie na co zostały przeznaczone środki zwiększające budżet po 

stronie dochodów w kwocie 2.888.418,57 zł. Czy istnieje możliwość, aby zostały one 

przeznaczone na wykonanie jeszcze w tym roku drogi prowadzącej na osiedle przy ul. Kaliskiej?. 

Burmistrz Lubrańca S. Budzyński odpowiedział, że sesja zwołana została na jego wniosek, ze 

względu na wprowadzenie środków związanych z dodatkiem na opał natomiast wszelkie inne 

wyjaśnienia związane z inwestycjami będą udzielone podczas posiedzeń komisji. 

Skarbnik gminy E. Janicka zabierając głos powiedziała, że w dochodach na podstawie pisma 

Ministra Finansów zwiększono plan dochodów w dziale Dochody od osób prawnych, od osób 

fizycznych i innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich 

poborem o kwotę 2.888.418,57 zł. dodatkowe dochody na rok 2022 z tytułu udziału we wpływach 



z podatku dochodowego od osób fizycznych, natomiast w wydatkach środki te przeznaczono  na 

uzupełnienie ubytków w dochodach własnych gminy z preferencją na wydatki związane                   

z tworzeniem i oszczędnością energii elektrycznej. Dwadzieścia procent kwoty przyjętej do 

budżetu musi zostać przekazana na energię odnawialną. 

Ponieważ nie było więcej pytań przewodniczący rady miejskiej przedstawił projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lubraniec na 2022 rok. Następnie 

przedstawiony projekt uchwały skierował pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 12 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym radnego                               

J. Kowalewskiego podjęli uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Lubraniec na 2022 rok.  

Uchwała Nr XXXVI/365/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100 % składu biorącego 

udział w obradach.  

Do pkt 6 

Przewodniczący rady P. Sławianowski zarówno radnych jak i pozostałych uczestników obrad 

poinformował, ze pracownik Wydziału Nadzoru i Kontroli Kujawsko – Pomorskiego Urzędu 

Wojewódzkiego w Bydgoszczy Delegatura we Włocławku telefonicznie poinformował 

pracownika tutejszego urzędu o stwierdzonych nieprawidłowościach w zapisach podjętej przez 

radnych uchwały Nr XXXV/364/2022 Rady Miejskiej w Lubrańcu dnia 28 września 2022 r. w 

sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej w Lubrańcu, powołania tej 

rady i nadania jej statutu oraz Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w Lubrańcu stanowiącym 

załącznik do niniejszej uchwały. O stwierdzonych nieprawidłowościach radni zostali 

poinformowani przez burmistrza w uzasadnieniu wniosku o zwołanie obrad dzisiejszej sesji.         

Członkowie komisji skarg, wniosków i petycji podczas posiedzenia dnia 25 października br.,                        

w obecności wnioskodawcy to jest przewodniczącego samorządu uczniowskiego wypracowali 

nowe dokumenty tj. projekt uchwały wraz ze statutem, które radni otrzymali wraz                                    

z zawiadomieniem o obradach dzisiejszej sesji. Wprowadzone zmiany zostały zapisane 

wytłuszczonym drukiem. Samorząd Uczniowski jako wnioskodawca powołania Rady 

Młodzieżowej wprowadzone zmiany zaopiniował pozytywnie.  

Ponieważ radni do otrzymanych treści dokumentów nie wnieśli uwag i zapytań przewodniczący 

rady miejskiej odczytał treść proponowanej uchwały a następnie skierował ją pod głosowanie.. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za podjęli uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej w Lubrańcu, powołania tej 

rady i nadania jej statutu. Uchwała Nr XXXV/366/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport 

z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 

100 % składu biorącego udział w obradach.  

Do pkt 7 

Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że wraz z zawiadomieniem na obrady dzisiejszej 

sesji radni otrzymali treść informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Lubraniec za 

rok szkolny 2021/2022. Treść informacji została również umieszczona na stronie BIP urzędu.  

Ponieważ do treści otrzymanej informacji radni nie zgłaszali uwag i zapytań, przewodniczący rady 

poddał ją pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za przyjęli treść informacji o stanie 

realizacji zadań oświatowych Gminy Lubraniec za rok szkolny 2021/2022.  

Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 

radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach.  

Do pkt 8 

Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że wraz z zawiadomieniem na obrady dzisiejszej 

sesji radni otrzymali treść informacji o podmiotach, w których będzie wykonywana kara 

ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna i opinii prezesa sądu rejonowego 

dotyczącej potrzeb sądu w zakresie wykonywania prac przez skazanych. Treść informacji została 

również umieszczona na stronie BIP urzędu.  

Ponieważ do treści otrzymanej informacji radni nie zgłaszali uwag i zapytań, przewodniczący rady 

poddał ją pod głosowanie. 



 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za przyjęli treść informacji                                    

o podmiotach, w których będzie wykonywana kara ograniczenia wolności oraz praca 

społecznie użyteczna i opinii prezesa sądu rejonowego dotyczącej potrzeb sądu w zakresie 

wykonywania prac przez skazanych. Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach.  

Do pkt 8 

Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że wraz z zawiadomieniem na obrady dzisiejszej 

sesji radni otrzymali treść informacji Burmistrza Lubrańca oraz Przewodniczącego Rady Miejskiej                         

w Lubrańcu dotyczącej analizy złożonych oświadczeń majątkowych zgodnie z art. 24h ust. 12 

ustawy o samorządzie gminnym. Treść informacji została również umieszczona na stronie BIP 

urzędu.  

Przewodniczący rady P. Sławianowski dopowiedział, że w dniu 3 listopada br. otrzymał pismo od 

Naczelnika Urzędu Skarbowego w Golubiu Dobrzyniu informujące o dokonanej analizie 

oświadczenia majątkowego złożonego przez Pana Filipa Szretera Prezesa Zarządu Społecznej 

Inicjatywy Mieszkaniowej „KZN-Toruński”. Urząd Skarbowy w trakcie analizy ustalił, że                        

w oświadczeniu majątkowym w części A pkt VIII i IX nie określono przynależności uzyskanych 

dochodów i składników mienia ruchomego do majątku wspólnego bądź odrębnego; błędnie 

określono uzyskane dochody w części A pkt VII i VIII; w części A pkt II błędnie wskazano 

posiadanie nieruchomości. Ponadto wskazano, że Pan Filip Szreter nie złożył oświadczenia 

majątkowego na dzień objęcia funkcji Prezesa Zarządu Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa 

„KZN-Toruński”. Natomiast dnia 7 listopada br. od radnego P. Krygiera otrzymał pismo 

wyjaśniające powstałą omyłkę w oświadczeniu majątkowym za 2021 r. Dokument zostanie 

wysłany do Urzędu Skarbowego we Włocławku oraz umieszczony na stronie BIP urzędu. 

Ponieważ do treści otrzymanych i przedstawionych informacji radni nie zgłaszali uwag i zapytań, 

przewodniczący rady poddał je pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za przyjęli treść informacji                                    

Burmistrza Lubrańca oraz Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu dotyczącej 

analizy złożonych oświadczeń majątkowych zgodnie z art. 24h ust. 12 ustawy o samorządzie 

gminnym. Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział 

brało 13 radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach.  

Do pkt 9a 

Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że wraz z zawiadomieniem na obrady dzisiejszej 

sesji radni otrzymali treść sprawozdania z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Lubrańcu za 2021 rok. Treść sprawozdania została również umieszczona na stronie 

BIP urzędu.  

Ponieważ do treści otrzymanego sprawozdania radni nie zgłaszali uwag i zapytań, 

przewodniczący rady poddał je pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za przyjęli treść sprawozdania                         

z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubrańcu za 2021 rok. 

Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 

radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach.  

Do pkt 10  

Przewodniczący rady miejskiej poinformował radnych, że zgodnie z art. 24 ustawy o samorządzie 

gminnym, w sprawach dotyczących gminy radni mogą kierować interpelacje i zapytania do 

burmistrza. Interpelacje i zapytania powinny być składane na piśmie ponieważ obecny stan 

prawny nie przewiduje innej formy. 

Następnie informując o zaplanowanych uroczystościach w dniu 11 listopada br. prosił poczet 

sztandarowy rady o wzięcie udziału o godz. 10:00 we Mszy św. w Kościele Parafialnym                        

w Lubrańcu i pozostałych dalszych uroczystościach.   

Przewodniczący Zarządu Rady Osiedla K. Magos podziękował burmistrzowi za rozpoczęcie prac  

związanych z przebudową dróg gminnych tj. ulic: Jasińskiego, Lubrańskiego i Osiedlowej. 

Radna G. Kruczkowska podziękowała za ustawienie przed wejściem na cmentarz komunalny tzw. 

„zniczodajni” tj. półki na znicze. Ponieważ takie działania spodobały się mieszkańcom i dużo 



ludzi z tego korzysta, w imieniu tych osób radna prosiła by taka półka została również ustawiona 

przed wejściem na cmentarz  parafialny.  

Radny J. Kowalewski zabierając głos podziękował burmistrzowi za podjęte, na jego wniosek, 

działania związane z remontem wiaty przy ul. Nowej w Lubrańcu. Następnie nawiązując do 

prowadzonych prac placu zabaw przy ul. Nowej radny zaproponował zmianę zapisów w obecnie 

obowiązującym regulaminie Budżetu Obywatelskiego, aby można było przenosić 

niewykorzystane środki finansowe na następny rok do budżetu jako środki niewygasające. 

Zdaniem radnego realizacja inwestycji  w ramach środków Budżetu Obywatelskiego powinna być 

rozpoczynana wcześniej, na początku roku. Radny zapytał czy „naprawy z tego konta będą jeszcze 

robione ?”. 

Zastępca burmistrza odnosząc się do napraw odpowiedział, że naprawy dróg są zlecone i będą 

zrobione. Jeżeli chodzi o modernizacje placu zabaw to prace są realizowane we własnym zakresie, 

ogrodzenie ma być wykonane do końca przyszłego tygodnia. Na początku kolejnego tygodnia 

dotrą zamówione sprzęty, które zamówione są w dwóch firmach. Zastępca burmistrza powiedział, 

że ma świadomość, że prace rozpoczęto późno, przeprosił radnych oraz mieszkańców, że jako 

członek zespołu do spraw budżetu obywatelskiego oraz zastępca burmistrza tego nie dopilnował. 

Obiecał, że w 2023 roku postara się by takiej sytuacji nie było.  Jeżeli w bieżącym roku zadanie 

nie będzie zrealizowane to zostanie podjęta uchwała w sprawie przeniesienia środków                                

w niewygasające, jeżeli taka potrzeba zajdzie. 

Radny P. Krygier zabierając głos powiedział, że tak jak Przewodniczący Zarządu Osiedla                           

w Lubrańcu p. K. Magos również cieszy się z trwających remontów na osiedlu domków 

jednorodzinnych. Na prośbę mieszkańców tego osiedla prosił aby samochód odbierający odpady 

komunalne, w szczególności popiół, wjeżdżał na teren osiedla, ponieważ mieszkańcom ciężko jest 

wynieść kosze po nieutwardzonym gruncie. Radny poprosił również o wcześniejsze informowanie 

mieszkańców modernizowanych ulic o włączeniach z ruchu odcinków dróg. 

 

Ponieważ nie było więcej głosów ze strony radnych jak i pozostałych uczestników 

obrad, przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poprosił radnych o wyłączenie terminali                 

i przekazanie ich pracownikowi obsługi.  

 

Dziękując wszystkim za udział o godz. 1350 przewodniczący rady miejskiej  

P. Sławianowski zakończył obrady XXXVI sesji stwierdzeniem „ zamykam obrady trzydziestej 

szóstej sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu ”. 

 

Transmisja obrad XXXVI sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu opublikowana jest na stronach 

urzędu miejskiego. 

 

 

 
 

 

 

Protokół sporządziła: 

A. Świercz 

A. Ptaszyńska 

 


